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CONDITIONS DE VENTE

1. Conformément a la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du
Commissaire-priseur. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte
de I’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois ’adjudication
prononcée. Les dimensions et les estimations sont communiquées a titre indicatif.

L’état des cadres n’est pas garanti, les restaurations d’usage et rentoilages sont considérés comme
des mesures conservatoires n’entrainant pas de dépréciation.

2. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder a I’enlévement de leurs lots dans les meilleurs
délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont a leur charge.
Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur a quelque titre que ce soit.

3. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera I’adjudicataire.
En cas de double enchére reconnue effective par le Commissaire-priseur, ’'objet sera remis en vente,
tous les amateurs présents pouvant concourir a cette deuxieme mise en adjudication.

4. La vente sera faite au comptant.

Frais de vente :
Les acheteurs paieront en sus des enchéres, par lot, les frais et taxes suivants : 23% TTC

5. En cas de vente par un vendeur assujetti a la marge,
il ne sera délivré aucun document faisant ressortir la T.V.A.

6. Importation temporaire :

Les lots dont le numéro est précédé d’un O sont soumis a une T.V.A. de 5,5 %
s’appliquant au montant d’adjudication majoré des frais de vente. Ces frais d’importation
temporaire seront remboursés a I’acquéreur sur présentation d’une preuve d’exportation des lots
hors de I’'Union européenne aupres de notre service comptable dans un délai de 90 jours.

7. Le Commissaire-priseur et I’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans frais supplémentaire.
L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone,
il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité.

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer
a la vente puis pour la prise en compte et la gestion de I’adjudication.

Vous pouvez connaitre et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour
motif légitime a leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une
copie de votre piece d’identité a 'opérateur de vente par courrier ou par e-mail.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au registre central de prévention des impayés des
Commissaires-priseurs aupres duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.
Les droits d’acces, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont a exercer par le
débiteur concerné aupres du SYMEYV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7. En cas de paiement par chéque par I’adjudicataire, le transfert de propriété de I’objet n’aura
lieu qu’apres encaissement du chéque. En cas de paiement par chéque non certifi¢, le retrait des
objets pourra étre différé jusqu’a encaissement. Les clients non-résidents en France ne pourront
prendre livraison de leurs achats qu’apres un reglement bancaire par télex ou SWIFT.
A défaut de paiement par chéque ou en espéces, I’objet pourra étre remis en adjudication sur folle
enchére immédiatement ou a la premiére opportunité.



Henriette GUDIN - 1825-1876
VOILIERS A MAREE BASSE
Huile sur panneau signée en bas a droite.
22 x 41
2500/3000€

Albrecht ADAM - 1786-1862
CHANTILLY, LE SAUT A LA RIVIERE
Aquarelle signée en bas a gauche.

22 x 31,5
Cadre en bois doré d’époque Empire.
1500/2000€
Provenance : ancienne collection Comtesse de Quincey.

Exposition : Chateau de Maisons-Lafitte, Les courses en France (1926).

4
Frédérick MAC MONNIES - 1863-1937
3 BACCHANTE ET ENFANT FAUNE, 1894
Henriette GUDIN - 1825-1876 Groupe en bronze a patine brune signé et daté.

BATEAU SUR LA PLAGE Cachet du fondeur JABEEUF et ROUARD a Paris.

Huile sur panneau signée en bas a gauche. Fin du XIXc siécle.
12,5x 20 H.:87cm
1500/1800¢€ 6000/8000€



Carl Ludwig BILLE — 1815-1898
- BATEAU DE PECHE, 1878
- TROIS MATS
Huiles sur panneau signées en bas a gauche, I'une datée.
13,5x9
1000/1500¢€

6 7
A. NOLET, XIXc siécle A. NOLET, XIXc siécle
RIVAGE NORMAND RIVAGE NORMAND
Huile sur toile signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a droite.
92x 73 92x 73
1500/2000€ 1500/2000¢€



8

~ Johan Barthold JONDKIND - 1819-1891
NUIT D’ETE SUR LA MEUSE, ENVIRONS DE DORDRECHT (1868)
Huile sur toile signée en bas a gauche et datée.
33x24,5
16 000/ 18 000 €
Provenance : - Galerie Aimé Diot, Paris.
- Adolphe Beugniet, Paris.
- Alexandre Blax.
Bibliographie : - Adolphe Stern, Brame & Lorenceau, Sinizergues, catalogue
critique de I'euvre de J. B. Jondkind, n° 504 page 212.
- Catalogue raisonné, Paris La Haye, n° H 0706.



Adolphe MONTICELLI - 1824-1886
ASSEMBLEE DANS UN PARC
Huile sur panneau signée en bas a droite.
32x 57
10000/ 12000 €

Monsieur Marc Stammegna a confirmé I'authenticité de cette ceuvre.

10

Albert DUBOIS-PILLET - 1846-1890
LES TROIS VASES DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas a droite.
65,5x 81
6000/8000€

Provenance : Anderson Galleries, Los Angeles.



11

Adolphe MONTICELLI — 1824-1886
FAUST JOUANT DU LUTH POUR MARGUERITE EN PRESENCE DE MEPHISTOPHELES
Huile sur panneau signée en bas a droite.
48 x 67
20000 /25000 €

Un certificat de Monsieur Marc Stammegna sera remis a I'acquéreur.



12

Paul Désiré TROUILLEBERT - 1829-1900
FEMME SUR LE CHEMIN EN BORD DE RIVIERE
Huile sur toile signée en bas a gauche.

46 x 55
12000/ 15000 €

10



13

Antoine Louis BARYE - 1796-1875

) ) CHEVAL TURC n°2,

JAMBE ANTERIEURE GAUCHE LEVEE, TERRASSE CARREE
Bronze a patine brune nuancé signé.

Marque du fondeur « F. BARBEDIENNE fondeur Paris ».

Ancienne fonte d’é¢dition.

H.:29cm-L.:31cm

10000/ 12000 €

Bibliographie : Richaume & Poletti, Barye catalogue raisonné, n® A128 p. 252-3.

14
Louis Alexandre DUBOURG - 1825-1891
CRINOLINES DANS LE PARC
Huile sur toile signée en bas a droite.
41 x 56
15000/ 18 000 €

11
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15
Antoine Louis BARYE — 1795 - 1875
SINGE MONTE SUR UN GNOU
Groupe en bronze a patine verte signée.
Ancienne fonte issue de 'atelier de I’artiste.
H.:23,5cm
12000/ 15000 €

12
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17
Auguste RODIN - 1840-1917
SUZON

Buste en biscuit

signé « A. RODIN ».

Socle en marbre.

H.:38cm

5000/6000€

Edouard DETAILLE — 1848-1912

PARIS, LE DEFILE 1884

Gouache, aquarelle et fusain signés et datés en bas a droite.

35x 25
4000/4500€

Eugéne GALIEN-LALOUE - 1854-1941
PARIS, LA PLACE DE LA BASTILLE
Gouache signée en bas a gauche.
18,5x 30
10000/ 12000 €

13




19 20

Georges BOTTINI - 1874-1907 Luigi LOIR - 1845-1916
ELEGANTE AU BAR, 1898 MERE ET ENFANT SUR LA ROUTE
Aquarelle signée et datée en bas a droite. Aquarelle signée en bas a gauche.
29x23 31 x 47
600/800 € 500/600 €

21
Jules TAVERNIER - 1844-1889
ETUDES DE NUS
Sanguines et craie blanche, en pendant, signées en bas a droite en pendant.
22.5x 34
5007700 €

22

. Angelos GIALLINA - 1857-1939
- LE MONASTERE DE VLACHERNA ET L'ILE DE PONTIKONISI
- CORFOU
Aquarelles en pendant signées.
16 x 31
1200/1500¢€

14



25
Frangois-Louis LANFANT de METZ - 1814-1892
LES RETAMEURS
Huile sur toile signée en bas a droite.
24 x 41
3800/4000€

23
Jules Emile SAINTIN - 1829-1894
JEUNE FILLE ET SON LIVRE, 1885
Pastel signé et daté en bas a droite et dédicacé en bas a gauche.
40 x 31

2000/2500€

26
Christophe FRATIN - 1801-1864
JUMENT ET SON POULAIN, RACE ANGLAISE, avant 1849
Groupe en bronze a patine brun richement nuancé signé du cachet
de l'artiste. Ancienne fonte.
H.:19cm-L.:28cm
3500/4000€

24 27
Delphin ENJOLRAS - 1857-1945 Gaspard de TOURSKY —mort en 1925
JEUNE FEMME REVANT CITERNE ROMAINE A BOU-LAREDJIA EN TUNISIE
Huile sur panneau signée en bas a gauche. Huile sur toile signée et située en bas a gauche.
22x 15,5 56 x 80
2000/2500€ 2500/3000€

15



28
Léon RICHET - 1847 — 1907
PAYSAGE
Aquarelle signée en bas a gauche.
23,5x 39
400/500 €

31
Charles ROUSSEL - 1861-1936
LE PECHEUR
Huile sur toile signée en haut a droite.
35x27
700/800 €

29
Jean David COL - 1822-1900
LA LECTURE DE JOURNAL, 1845
Huile sur panneau datée en bas a droite.
17,5 x 22,5
500/ 600 €

30 32

Louis WATELIN - 1838-1907 Frédéric BORGELLA - 1833-1901
LETANG LA CHANTEUSE DU HAREM
Huile sur toile signée du cachet de I’atelier en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a droite.
33x41 55x 46
500/700 € 600 /800 €

16



33

Paul Désiré¢e TROUILLEBERT
—1829-1900

BORD DE RIVIERE

Huile sur panneau signée

en bas a gauche.

16 x 24

3200/3500€

35

Pierre PRINS - 1838-1913
PAYSAN PRES DE LA BARRIERE,
FECAMPS, vers 1897

Pastel signé en bas a gauche.

29x43

2000/2200¢€

34

Olivier de PENNE - 1831-1897
LE DEBUCHER

Aquarelle signée en bas a droite.
33x48

1200/1500¢€

17






Jean-Baptiste CARPEAUX - 1827-1875

39
PORTRAIT EN BUSTE DE MADAME L, 1872
Epreuve en marbre blanc signée et datée.
Socle en marbre vert-de-mer.
H. sur socle : 53 cm
15000/ 18 000 €

19



Jean-Baptiste CARPEAUX - 1827-1875

20

40
LAMOUR BLESSE, 1875

Groupe en terre cuite & patine rose signé et daté N 447.
Cachets de la propriété Carpeaux et

« Atelier-dépot — 71 rue Boileau — Auteuil Paris ».
Ancienne épreuve d’édition de I'atelier.

H.:76 cm
15000/20 000 €






Jean-Baptiste CARPEAUX - 1827-1875

42
PORTRAIT DE NAPOLEON III EN BUSTE, 13 janvier 1873
Terre cuite a patine rose signée, titrée, datée et située « Chiselhurst ».
Porte les cachets « Atelier-dépot — 71 rue Boileau — Auteuil Paris » et Propriété Carpeaux.
Porte le n° 1497.
H.:48 cm

50 000/ 70 000 €

Provenance : - Vente de I’atelier du 30 mai 1913.
- Ancienne collection du prince de la Moskowa.
- Vente Drouot du 31 mai 1929.
- Ancienne collection Fabius.

22
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Eugéne BOUDIN - 1824-1898
PLACE ANIMEE A LANDERNAU (Bretagne)
Aquarelle située en bas a gauche.
20x 25,5
Au dos, croquis a la mine de plomb.
7000/8000€

Cette ceuvre a pris place dans les archives de la Galerie Schmit.

47
Paul SIGNAC - 1863-1935
BATEAUX AUX SABLES D’OLONNE
Aquarelle et fusain signés en bas a droite situés en bas a gauche.
13x20,5cm
10000/ 12000 €

Un certificat de Madame Marina Ferratti sera remis a 'acquéreur.

24



48

Maurice UTRILLO - 1883-1955
RUE SAINT-VINCENT A MONTMARTRE, vers 1916-1918
Huile sur panneau signée en bas a droite, située au dos.
Porte le n° 18473.
32,5x45,5
20 000/25000 €
Provenance : ancienne collection J. Casanova a Paris.

Bibliographie : Paul Pétrides, Catalogue raisonné IV, p. 98, réf. AG19.

25



49

Victor CHARRETON - 1864-1936
PARIS, LA PLACE CLICHY SOUS LA NEIGE, 1924
Huile sur carton signée en bas a gauche.
60x73
20000/25000 €
Cette ceuvre a pris place dans les archives de I'association des amis de Victor Charreton
et sera reproduite au Tome III du catalogue raisonné actuellement en préparation.

Une attestation sera remise a l'acquéreur.

26



50
Emile CAGNIART - 1851-1911
LES CHAMPS-ELYSEES
Huile sur toile signée en bas a gauche.
46 x 61
8000/9000€

51

Albert LEBOURG - 1849-1928
PARIS, LA SEINE ET NOTRE-DAME
Huile sur toile signée en bas a droite.
54 x 65
15000/ 18 000 €

27



52
Charles PECRUS - 1826-1907
HONFLEUR
Huile sur panneau signée et située en bas a droite.
27 x 46,5
4000/5000€

B T R T ' S |

53

Jean-Frangois RAFFAELLI - 1850-1924
SCENE FAMILIALE
Huile sur panneau signée en bas a droite.
Au dos dessin préparatoire de cette ceuvre au fusain.
25x33
4000/5000€

28



54

Henri LE SIDANER - 1862-1939
MAISON PRES DE LA MER AU SOLEIL
COUCHANT, PETIT-FORT-PHILIPPE, 1902
Huile sur panneau signée en bas a droite.
14 x 20,5

9000/10000€

Provenance :

- Brooh St Gallery Lorchs.

- David Hugues, Londres.

- Robert Wraight.

- Sotheby, Londres, 3 juin 1970.

Reproduit au catalogue raisonné de Yanne
Farinaux-Le Sidaner n°® 892, p. 310.

56

Paul MADELINE - 1863-1920

BRETAGNE, MAISON DOMINANT LESTUAIRE
Huile sur toile signée du cachet de la signature

en bas a droite.

46 x 55

5000/6000€

55

Maximilien LUCE - 1858-1941
PLAINE A MOULINEUX, vers 1902-3
Huile sur panneau signée en bas a droite,
contresignée au dos.

15,5x 23,5

7000/8000¢€

Cette ceuvre a pris place dans les archives

de Madame Denise Bazetoux et sera
reproduit au Tome IV du catalogue raisonné
actuellement en préparation.




57
Maximilien LUCE — 1848-1941
LA SEINE A ROLLEBOISE VUE DES COTES DE ROSNY AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur carton signée en bas a gauche.
36 x 50
7000/ 8000 €

58

Maxime MAUFRA - 1861-1918
PAYSAGE DES BORDS DE MARNE
Huile sur toile signée des initiales en bas a droite.
Au dos, ancienne étiquette d’inventaire.
60,5x 73
8000/10000€

Un certificat de Madame Caroline Godfroy Durand-Ruel sera remis a I'acquéreur.

30



59

Albert LEBOURG - 1849-1928
CARRIOLE ET BARQUE EN BORD DE SEINE PRES DE ROUEN
Huile sur toile signée en bas a droite.
60 x 93
15000/ 18 000 €

Au dos, étiquette d’exposition Albert Lebourg a la galerie Georges Petit a Paris, 3-19 novembre 1923.

31



60

Alfred BOUCHER - 1850-1934

« AU BUT »

Ancienne épreuve en bronze a patine brun foncé
nuancé signée du cachet du fondeur

« SIOT-DECAUVILLE/Fondeur Paris ».
Numérotée A622 sur la terrasse, vers 1900.

Base en marbre rouge griotte.

34,5x 19x 41,5

5000/6000€

Bibliographie : Jacques Piette, Alfred Boucher, 1850-1934,
sculpteur humaniste, catalogue du musée Paul Dubois-
Alfred Boucher, Nogent-sur-Seine, 2000, p. 46, n° 39a.

61

Henri LEBASQUE - 1865-1937
COLLATION CHAMPETRE
Fusain signé en bas a droite.
24,5x 38
5000/6000€
Etude pour le tableau n° 178 du catalogue raisonné, sera incluse au Tome II du catalogue raisonné
actuellement en préparation par Madame Denise Bazetoux.

32



62

Henri LEBASQUE - 1865-1937
PONTON SUR LA SEINE
Huile sur carton toilé signée en bas a droite du cachet de la signature.
33x40
32000/35000 €
Cette ceuvre a pris place dans les archives de Madame Denise Bazetoux en vue du supplément du catalogue raisonné.
Un certificat sera remis a l'acquéreur.

33



63

Paul MADELINE - 1863-1920 .

LAVANDIERES EN BORD DE RIVIERE EN CREUSE
Huile sur toile signée en bas a droite.

33,5x 41,5

7000/8000 €

64

Charles MALFROY - 1862-1918
LES MARTIGUES

Huile sur toile signée en bas a gauche.
60 x 92

5000/6000€

65

Pierre PRINS — 1838-1913 .

MEULES ET PETIT VILLAGE D’ILE-DE-FRANCE,
vers 1885

Pastel signé en bas a gauche.

45x 59

1500/1800€

34



66

Victor CHARRETON - 1864-1936
PAYSAGE DE NEIGE

DANS LES ENVIRONS DE MUROL, vers 1907
Huile sur toile.

72 x 94

5000/6000€

Cette ceuvre a pris place dans les archives de
l’association des amis de Victor Charreton et sera
reproduite au Tome III du catalogue raisonné
actuellement en préparation.

Une attestation sera remise a 'acquéreur.

67

Maxime NOIRE - 1861-1927

LA COTE A TIPAZA EN ALGERIE
Huile sur toile signée en bas a droite.
42 x 64,5

1000/1500€

68

Maximilien LUCE - 1858-1941
TRAVAUX DES CHAMPS

Huile sur toile signée en bas a droite.

Porte le n° 110 au revers (ancienne étiquette).
33,5x41

8000/9 000 €

Cette ceuvre a pris place dans les archives de
Madame Denise Bazetoux en vue du Tome IV
du catalogue raisonné.

35



70

Maximilien LUCE — 1858-1941

LA MEUSE A ROTTERDAM, vers 1908
Pastel signé et situé en bas a droite.

32,5x 52

3500/4000€

Une version a I’huile de la présente ceuvre est
conservée au musée de Fécamp.

Cette ceuvre a pris place dans les archives de
Madame Denise Bazetoux en vue du

Tome IV du catalogue raisonné en préparation.

69

Pierre LAPRADE - 1875-1931
COLLATION AU BOBOLI A FLORENCE
Aquarelle et fusain signés en bas a droite.
53x 75

1000/1200€

71

Frank BOGGS - 1855-1926
BATEAU A QUAI

Aquarelle signée en bas a gauche.
27x43

400/ 500 €



72

Georges MANZANA-PISSARRO - 1871-1961
LE PORT DANS LA BRUME
Huile sur toile signée en bas a gauche.
46 x 55
12000/ 14 000 €

37



73

Georges ’ESPAGNAT - 1870-1950
LES ENFANTS DANS LE PARC
Huile sur toile signée du monogramme sur le co6té gauche.

82x 100

13000/ 15000 €
Provenance : ancienne collection Bernard d’Espagnat.
Bibliographie : B. d’Espagnat, E. Faure, G. Lecomte, J.-P. Jacquemond, G. d’Espagnat, Bibliothéque des Arts, reproduit p. 105.
Cette ceuvre sera reproduite au catalogue raisonné en préparation par J. D. Jacquemond.

74

38

Emile BAES - 1879-1954

NU AU DRAPE ROUGE

Huile sur toile signée au centre a gauche.
105 x 86

2000/3000€

Provenance : Galerie Giroux a Bruxelles.

75
Demeter H. CHIPARUS - 1886-1947
COUP DE VENT

Statuette chryséléphantine en bronze doré
et ivoire signée. Socle losangique en onyx.
Vers 1930.

H. avecle socle : 32 cm

3500/4000€



76
Louis VALTAT - 1869-1952
COQUILLAGES, POISSONS ET CRUSTACES, vers 1905
Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 81
20000/25000 €

77
Emile SCHUFFENECKER - 1851-1934
NATURE MORTE AUX RAISINS ET AUX ORANGES
Huile sur toile signée du monogramme en bas a droite.
50 x 61

16 000/ 18 000 €

Provenance : - Galerie Bellier, Paris. - Paul Spiess, Paris.
- Galerie Lafon, Paris. - Monsieur Salinger (New York).
- Gustave Cartier, Paris. - Christie’s, Londres, 28 juin 1994, n°® 162.

Exposition : Paris, 1884, Salon des Indépendants.
Bibliographie : Grosvogel, catalogue raisonné Tome I, p. 129 n® 345.
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78

Raymond Léon RIVOIRE - 1884-1966

FEMME AU LEVRIER, vers 1930

Groupe en bronze a patine verte signée du cachet.
Ancienne épreuve d’édition et marque du fondeur

« SUSSE fréres Paris » et « SUSSE fréres éditeurs Paris »
avec l'indication bronze.

H.:74cm-L.:82cm

4500/5000¢€

80
Ary BITTER

—1883-1973

DIANE

Groupe en bronze a patine
vert nuancé brun signé.
Cachet du fondeur des Neveux
de J. LEHMANN.

Ancienne fonte d’¢dition.
H.:69 cm

4000/6000€

79

John GLEICH - né en 1879
LA DANSEUSE ORIENTALE
Huile sur panneau signée en bas a droite.
62 x 52
1000/1200€
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81

Henri MANGUIN - 1874-1949
NATURE MORTE AU VASE DE VOLUBILES ET AU MELON, 1937
Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 38
18 000 /20 000 €

Provenance : Madame Henri Manguin, Saint-Tropez, 1949.
Bibliographie : Lucile et Claude Manguin, catalogue raisonné, n° 1063 p. 336.
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82

Charles CAMOIN - 1879-1965
VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas a droite.
68,5 x 56
10000/ 12000 €
Cette ceuvre a pris place dans les archives du Comité Camoin
en vue du catalogue raisonné.

83
Charles CAMOIN - 1879-1965
LA PETITE HENRIETTE, vers 1906-1907
Huile sur toile signée et titrée en haut a droite.
41 x 33
5000/7000€

Cette ceuvre a pris place dans les archives du Comité Camoin
en vue du catalogue raisonné.

Fernand MAILLAUD - 1863-1948
LES MOISSONNEURS
Huile sur toile signée en bas a droite.

10000/ 12000 €
Provenance : Galerie Weber a Berlin (ancienne étiquette au dos).



85
André DERAIN - 1880-1954
VASE D’ANEMONES, vers 1921
Huile sur toile signée en bas a droite.
49 x 37
28 000/ 30000 €

Provenance : ancienne collection Paul Guillaume, Paris.

Bibliographie : Michel Kellerman, catalogue raisonné de '@uvre peint Tome I1, n° 687 p. 78.




86

Marie LAURENCIN - 1883-1956
LE PETIT PAGE, vers 1952
Huile sur toile signée du cachet, signature en haut a droite.
27x22
22000/25000 €

Provenance : vente aux encheres, maitre Blache, Versailles, 11-13 juin 1968, n° 89.
Bibliographie : Daniel Marchesseau, Marie Laurencin, catalogue raisonné, n° 902 p. 360.
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87

Raoul DUFY - 1877-1953
LONDRES, LA TAMISE, vers 1932
Aquarelle signée en bas au centre.
49 x 64
28 000/30 000 €
Cette ceuvre sera reproduite au supplément du catalogue raisonné des aquarelles de
Raoul Dufy actuellement en préparation par Madame Fanny Guillon-Laffaille.

Un certificat de Madame Fanny Guillon-Laffaille sera remis a I'acquéreur.
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89

William THORNLEY - 1857-1935
VILLAGE D’ITALIE

Aquarelle signée en bas a droite.
39x42

2500/3000€

46

88

Henri PONTOY - 1888-1968

FEMMES AU PUITS PRES DES REMPARTS
Aquarelle et gouache signées en bas a droite.
37x 51

3800/4000¢€

90

Henri PONTOY - 1888-1968
FEMMES AU PUITS
Aquarelle signée en bas a droite.
48 x 63,5

2500/3000€



91
Maurice de VLAMINCK - 1876-1958
PAYSAGE D’HIVER A UETANG
Aquarelle et gouache signées en bas a droite.
38 x46
10000/ 12000 €

Charles CAMOIN - 1879-1965
PAYSAGE DE NEIGE
Huile sur toile signée en bas a droite.
50 x 65

12000/ 15000 €
Cette ceuvre a pris place dans les archives du Comité Camoin.
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93
Henri LEBASQUE - 1865-1937
BORD DE MER
Aquarelle signée.
11x 19,5
3007400 €

96
Henri LEBASQUE - 1865-1937
FILLETTE DEVANT LA MAISON
Aquarelle signée en bas a droite.
25x20
1000/1200€

94
Henri LEBASQUE - 1865-1937
CONVERSATION
Aquarelle et encre de Chine signée en bas a droite.
10x 11
800/1000€

97
Fortunato GORI — actif 1895-1925
Ludovic RODO-PISSARRO - 1878-1952 LA NYMPHE ECHO
USINE EN BORD DE SEINE Bronze a patine ocre vert reposant sur un rocher
Aquarelle signée en bas a droite du cachet de I'atelier. en marbre rose et blanc signé.
22x29 H. sur socle : 60 cm
300/400€ 2000/3000€
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100
Vladimir de TERLIKOVSKI - 1873-1951
LA ROULOTTE
Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 55
2000/3000€

98
Auguste PEGURIER - 1856-1936
BATEAUX DE PECHE AUX MARTIGUES
Huile sur toile signée en bas a droite, titrée au dos.
46 x 38
1500/1800¢€

}g‘w:?“uif:v .. .. e o _}.@ . ‘
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101
Jean PESKE - 1870-1949
LA PLACE DU VILLAGE
Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 55
1500/2000€

102
Emmanuel de LA V[LLEON —1858-1944

99 LE VIEUX CHALET A BEL AIR (Suisse), 1893

Elisée MACLET — 1881-1962 Huile sur toile signée et datée en bas a gauche.

N 9x71
L'EGLISE
. . \ . 3000/4000€
Huile sur panneau signée en bas a droite. o ) )
54,5x 45,5 Bibliographie : catalogue raisonné, p. 47 n° 1453.
1000/ 1200¢€ Provenance : famille de l'artiste, par descendance.
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103

Pierre de BELAY — 1896-1947

CHARRETTE EN BRETAGNE

Huile sur toile signée du cachet de la signature en bas a droite.
54 x 65

3000/4000€

104

Jules ZINGG - 1882-1942

LES LABOURS

Huile sur toile signée en bas a droite.
54x73

5000/6000€

105

Charles PERRON - 1893-1958

LA FERMETTE

Huile sur toile signée en bas a gauche.
54 x 65

1800/2000€
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106
Maria BLANCHARD - 1881-1932
NATURE MORTE
Huile sur toile.
50 x 65
7000/8000€
Provenance : - Galerie Vavin (Max Berger).

- Collection privée suisse.
- Vente Zofinger du 1" décembre 2012.

O 107

Youla CHAPOVAL - 1919-1951
COMPOSITION, 1945
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
33 x 41
2000/3000€
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109

_Jean PUY - 1876-1960

BATEAU A LA SORTIE DU PORT
Crayons de couleur signés en bas a droite.
10,5x 17

300/400 €

52

108

Amédée Julien MARCEL-CLEMENT
né en 1873 .

BARQUES DE PECHE

Huile sur panneau signée en bas a droite.
38x46

2000/3000€

Provenance :

le 22 mai 2016, n° 45.

110

Abel BERTRAM - 1871-1954

RETOUR DE PECHE, 1938

Huile sur toile signée en bas a gauche.

Au dos ancienne étiquette « Salon d’Automne ».
65 x 81

3000/3500¢€

Vendue sur folle enchére en notre hotel des ventes



111
GEN-PAUL - 1895-1975
LE MOULIN DE LA GALETTE, 1924
Gouache signée, datée et située en bas a droite.
44 x 61
6000/7000€

112

Abel BERTRAM - 1871-1954
PAYSAGE DE RIVIERE
Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 55
3000/3500¢€
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113

GEN-PAUL - 1895-1975

VASE DE FLEURS DES CHAMPS, vers 1926
Huile sur toile signée en bas a gauche.

61 x 50

8000/10000€

114
Emile Othon FRIESZ — 1879-1949
LA SORTIE DU PORT
Huile sur toile signée en bas a droite.
38 x 46
7000/8000€
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115

Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962
ELEGANTE AU MIROIR, 1924
Paravent a trois feuilles.

Huiles sur toile signées et datées.

184 x 204
10000/ 12 000 €
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Louis TOUCHAGUES - 1893-1974
LE MAQUIS DU CHAMPS DE MARS, LA TOUR
EIFFEL ET LA GRANDE ROUE, 1911
Aquarelle gouachée signée en bas a gauche.
38x45
600 /800 €
Au dos de I'encadrement figure une annotation de ’artiste
certifiant et décriVant son ceuvre.

Provenance : Vente Ader, Paris, Hotel Drouot, 30 octobre 1975.

117
Michel KIKOINE - 1892-1968
CHATEAU GRIMALDI A CANNES
Gouache et pastel signés en bas a droite, titrés au dos.
23x 31
700/800 €

118

Jules PASCIN - 1884-1930

LE DEJEUNER AU CHATEAU DE SAINT-GERMAIN
Dessin a I'encre de Chine signé en bas a gauche.

27x 37,5

1000/1500€

119
Paul Elie GERNEZ — 1888-1948
BORD DE MER PRES DE LESTUAIRE
Aquarelle signée en bas a droite.
28,5 x 46,5
1200/1500€

56

120
Paul Elie GERNEZ — 1888-1948
LE PORT
Dessin signé en bas a droite du cachet de la signature.
25x 45
300/400€



121
Antoni CLAVE — 1913-2005
AUX COURSES, 1945
Huile sur panneau signée et datée en bas a droite.
19 x 24

6000/7000€

Provenance : - Vente Drouot Guy Loudmer du 3 décembre 1971.
- Galerie Tamenaga a Paris.

Cette ceuvre a pris place dans les archives Clavé.

122
Abbé Pierre CALES —1870-1961
VALLEE ALPINE PRES DE GRENOBLE
Huile sur panneau signée en bas a gauche.
36 x 55,5
1200/1500€
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123

. Constantin TERECHKOVITCH - 1902-1978
MERE ET FILLETTE ATTABLEES SUR LA TERRASSE A SAINT-TROPEZ, 1940
Huile sur panneau signée en bas a droite, située et datée au dos.

48 x 74
6000/8000€

58

124

Joaquim TORRES GARCIA — 1874-1949
NATURE MORTE AUX POIVRONS, 1926
Huile sur toile signée en haut a droite et datée en
bas a droite.

55x 38

15000 /20 000 €

Un certificat de Madame Cécilia de Torres sera
remis a l'acquéreur.

L'ceuvre sera incluse au catalogue raisonné de
l’artiste sous la réf. P.1926-52.



125

Louis Mathieu VERDILHAN - 1875-1928
LE BAR OLIR
Huile sur toile signée en bas a gauche.
66 x 80
18 000 /20 000 €
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126

André LHOTE - 1885-1962

LE VILLAGE DE SAINT-AMARIN
EN ALSACE

Aquarelle signée en bas a droite.
34x52

3500/4000€

Cette ceuvre a pris place dans les archives
de Madame Bermann-Martin en vue du
catalogue raisonné.

127

Henri LEBASQUE - 1865-1937

LE FORT DU CAP BRUN, vers 1924
Aquarelle et fusain signés en bas a droite.
24 x 31,5

2500/3000€

128

André LHOTE - 1885-1962

MAISON A UENTREE DU VILLAGE, 1930
Aquarelle signée et datée en bas a droite.
36,5x 56

2500/3000€

Cette ceuvre a pris place dans les archives de
Madame Bermann-Martin.
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129
René SEYSSAUD - 1867-1952
LE VALLON
Huile sur toile signée en bas a gauche.
38x 6l
3000/4000€

130
Emile Othon FRIESZ — 1879-1949
NATURE MORTE AUX FRUITS, vers 1914
Huile sur toile signée en bas a gauche.
50 x 60

12000/ 15000 €
Bibliographie : a rapprocher du tableau au catalogue raisonné de Monsieur Martin et O. Aittouares, n° 72 p. 260 avec le méme vase.
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131 0132

. Constantin TERECHKOVITCH - 1902-1978 Alexandre ISTRATI - 1915-1991
MERE ET SES DEUX FILLES SUR LE BALCON EN FRONT PEINTRE A SON CHEVALET, 1947
DE MER A MENTON, 1951 Huile sur toile signée en haut a gauche, contresignée
Huile et gouache sur papier marouflé sur toile signées, et datée au dos.
datées et situées en bas a droite. 92 x 73
81 x 54 1800/2000€
4000/6000€

133

André DUNOYER de SEGONZAC - 1884-1974
LE FUCHSIA
Aquarelle signée en bas a droite.
54x75
5000/6000€
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134

GEN-PAUL - 1895-1975
LE CLOWN VIOLONISTE
Huile sur toile signée en haut a droite.
105 x 63
15000/ 18 000 €
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135 136
. Jean COCTEAU - 1889-1963 Jean COCTEAU - 1889-1965
EROTIQUE, FAUNE FLUTISTE, 1958 SPHINX, 1957
Dessin aux crayons gras de couleur et pastel bleu signé Dessin aux crayons gras de couleur et pastel signé
et daté en bas a droite. et daté en bas a droite.
44 x 31,5 42x 31
3000/4000€ 3000/3500¢€
Ce dessin est reproduit dans I1s, dessins érotiques de Jean Cocteau, Un certificat de Madame Annie Guedras sera remis a l'acquéreur.

page 128 par Madame Annie Guedras, édition de Pré au Clerc, Paris
1998 et édition Hors collection Paris 2009.

Une attestation de Madame Annie Guedras sera remise a
lacquéreur.

b P ! 'S |
137 138
Pablo PICASSO - 1881-1973 Salvador DALI — 1904-1989
PICHET CHOUETTE LALCHIMIE DES PHILOSOPHES, LE ROI ET LA REINE, 1976
Faience signée, édition Picasso, cachet « Madoura plein feu ». Pointe séche, rehauts d’or et couleur sur vélin signée en bas a droite.
H.:23cm 74 x 55
4000/4500€ 1800/2000€

Bibliographie : Lopsinger, n°® 838.
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139
’ Jean COCTEAU - 1889-1963
COMPOSITION SURREALISTE : POTOMAC, LES EUGENES DE LA GUERRE, vers 1914-1915
Dessin a I'encre de Chine et lavis de sépia signés en bas a gauche.
12x 18
9000/10000 €
Cette ceuvre a pris place dans les archives de Cocteau par Madame Annie Guedras.

Un certificat de Edouard Dernit sera remis a 'acquéreur.

140 141
Auguste HERBIN - 1882-1960 Pablo PICASSO (1881-1973) & MADOURA
COMPOSITION YAN VISAGE, 1963
Aquarelle signée en bas a droite. Pichet en faience rouge a décor en engobe noir signé “Edition Picasso”,
33x24,5 numéroté 243/300. Cachets « Edition Picasso » et « Madoura plein feu ».
6000/7000€ H.:26 cm environ
3000/4000€

Bibliographie : Alain Ramié, Picasso, catalogue de 'euvre céramique édité,
1947-1971, Galerie Madoura, Vallauris, 1988, modéle référencé sous le n° 512.
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142
Pablo PICASSO - 1881-1973
LE PICADOR

Assiette en faience signée « Edition Picasso »
et cachet « Madoura plein feu ».
D.:2l cm
1500/1800€

‘ . -.__ — .
143
Pablo PICASSO - 1881-1973
LE TAUREAU
Assiette en faience signée « Edition Picasso »
et cachet « Madoura plein feu ».
D.:20cm
1200/1500¢€

144

Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968
LE CHANGEUR ET SA FEMME, 1950
Fusain signé, daté et situé « Paris-Alger » en bas a gauche.
25x33
10000/ 12000 €

Un certificat de Madame Sylvie Buisson sera remis a I'acquéreur.
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145

Georges ROUAULT - 1871-1958
; ORA ET LABORA (LES DEUX CLOWNYS), 1952
Email peint sur argent signé et titré au dos avec la mention « émail unique exécuté
suivant mes conseils et avec mon approbation ».
25x 18,5
10000/ 12000 €
Provenance : Galerie Jacques O’Hana a Londres (étiquette au revers).
Exposition : MNAM, Georges Rouault, juillet-octobre 1952, n°® 336.

Bibliographie : Isabelle Roualt & Bernard Dorival, L'euvre peint, volume I, p. 303 n° 10.
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146

Edouard PIGNON - 1905-1993
TRAVAUX DES CHAMPS, 1952

Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
60 x 73

5000/7000€

147

André MARCHAND -1907-1997

LE PLEIN ETE DANS LES FOINS, PROVENCE 1973
Huile sur toile signée en bas a droite,

titrée située et datée au dos.

81 x 100

5000/6000€

148

Maurice BRIANCHON - 1899-1979
PROMENADE EN BARQUE AU BOIS DE
BOULOGNE

Gouache signée en bas a droite.

29,5x 38,5

6000/7000€
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149

Léopold SURVAGE - 1879-1968
LA JOIE DU RETOUR, 1938
Huile sur toile signée et datée en bas a droite.
27x22
16 000/ 18 000 €
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150

GEN-PAUL - 1895-1975

LE TIERCE GAGNANT

Huile sur panneau signée en bas a droite.
S50x 74

9000/ 10000 €

151 152
Edouard GOERG — 1893-1969 Félix BENNETEAU-DESGROIS - 1879-1966
PAYSAGE FLEURI, vers 1958 FEMME EN CRINOLINE SALUANT
Huile sur toile signée en bas a droite, contresignée et titrée au dos. Bronze a patine brune signée.
65x 54 Ancienne fonte d’édition, cachet du fondeUR VALSUani.
3000/5000€ H.:54cm
Un certificat de I'artiste sera remis a 'acquéreur. 1200/1500€
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153
GEN-PAUL - 1895-1975
AU CONCERT : PIANISTE ET VIOLONISTE
Huile sur panneau signée en haut a gauche.

154
Bernard LORJOU - 1908-1986
GRAND VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas a gauche.

41 x 27 92 x 65
9000/10000€ 5000/6000€

AN

155
GEN-PAUL - 1895-1975
MONTMARTRE, LA RUE LEPIC ET LA MAISON ROUGE
Gouache signée et située en bas a droite.
49 x 64
6000/7000€
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156
GEN-PAUL - 1895-1975
LE SAUT DE LA RIVIERE
Gouache signée en bas a gauche.
47 x 62
3800/4000¢€

159
GEN-PAUL - 1895-1975
LE TROMPETTISTE
Dessin aux crayons gras de couleur signé en haut a droite.
40 x 30
1000/1200€

O 157
'Hammond STEEL - 1900-1960 ’
LA VALLEE DE SPEY PRES D'INVERNESS (Ecosse)
AU PRINTEMPS
Huile sur panneau signée en bas a droite et située au dos.
14x 31
1200/1500¢€

158 160
GEN-PAUL - 1895-1975 Louis TOUCHAGUES - 1893-1974
COURSE DE CYCLISTES TRAVERSANT UNE VILLE HOMMAGE A MELIES
Aquarelle et gouache signée en bas a gauche. Aquarelle et gouache signées en bas a gauche.
47 x 62 19x 16
4000/5000€ 200/300 €
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161 162

Pierre AMBROGIANI - 1907-1985 GEN-PAUL - 1895-1975
PICHET AUX SOUCIS ET AUX VIOLETTES LE GUITARISTE
Huile sur toile signée en bas a gauche et titrée au dos. Huile sur panneau signée en haut a gauche.
73 x 54 35x22,5
5000/6000€ 8000/10000€

163
Edouard GOERG - 1893-1969
JOUR DE FETE, 1961
Huile sur toile signée en bas a droite, contresignée, titrée et datée au dos.
81 x99,5
5000/6000€
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164
Lucien GENIN - 1894-1953
MONTMARTRE, LE LAPIN AGILE
Huile sur toile signée en bas a droite.
19 x 24
2000/2200€

P "- ‘ : :
. R ‘
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167
Lucien GENIN - 1894-1953
L'EGLISE

Gouache signée en bas a droite.
44 x 36

1200/1500€

165
) Elisée MACLET - 1881-1962
PARIS, UEGLISE SAINT-GERVAIS SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée et située en bas a droite.
46 x 55
2500/2800€

166 168
Lucien GENIN - 1894-1953 Elisée MACLET — 1881-1962
MONTMARTRE, LA MAISON DE MIMI PINSON PARIS, MONTMARTRE
Huile sur toile signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a droite.
19x24 38 x27
1800/2000€ 700/ 800 €
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169
Marcel DYF - 1899-1985
PIQUE-NIQUE DANS LE GOLFE DU MORBIHAN
Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 55
10 000/ 12 000 €

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis a I'acquéreur.

170
Marcel DYF — 1899-1985
LES DANSEUSES DE FLAMENCO
Huile sur toile signée en bas a droite.
60x 73
6000/8000€

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis a I'acquéreur.,
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171
FRANK WILL -1900-1951
LES VAISSEAUX DU ROI
Huile sur toile signée en bas a droite.
174 x 250
3000/5000€
Provenance : cette ceuvre provient de la décoration d’un grand hotel de Trouville.
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172 173

Gabriel DOMERGUE - 1889-1962 Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962
PERPLEXITE PORTRAIT DE REINE EN BUSTE
Huile sur panneau signée en bas a droite, Huile sur panneau signée en bas a gauche.
titrée et numérotée 185 au dos a la craie bleue. 33x24
55x 46 5000/6000€
6000/7000€

174

Marcel DYF — 1899-1985
BACCHANALE, 1930
Huile sur toile signée en bas a droite.
65x92
10000/ 15000 €

L’authenticité de cette ceuvre a été confirmée par Madame Claudine Dyf.
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175
Fernand VIVIEN, école du XX¢ siécle
LES AVOCATS, TIXIER, CASAMAYOR, CECCALDI, ISORNI, PELLETIER, BADINTER
Suite de six croquis de plaidoiries, lavis d’encre de Chine signés et titrés.
20x 26
800/1000 €

176

. Jorge BORRAS —né en 1952
MERE ELEPHANT ET SES DEUX PETITS
Groupe en bronze a patine noire signé, numéroté 1/8.
Fonte a la cire perdue, cachet du fondeur CHAPON.
H.:20cm-L.: 31 cm
5000/6000€
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177

André HAMBOURG - 1909-1999
VENISE, LE GRAND CANAL ET LES CAMERLONGHI (MARCHE PRES DU RIALTO)
Huile sur toile signée en bas a gauche et titrée au dos.
33x 56
8000/10000€

Provenance : Carel Gallery a Miami.
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178 179

Yvonne CANU - 1921-2007 Willem van HASSELT - 1882-1963
ENFANT SUR LA PLAGE AU SOLEIL COUCHANT ARCACHON
Huile sur toile signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a gauche et située au revers.
22x 27 34 x 41
2000/3000€ 1000/1500€

Gustave MADELAIN - 1867-1944 FRANK-WILL - 1900-1951
PARIS, HOTEL DE SENS, 1932 VERNON, LE VIEUX MOULIN
Huile sur toile signée et datée en bas a gauche. Aquarelle signée en bas a gauche et située en bas a droite.
89,5 x 110,5 29 x 47
1500/2000€ 1200/1500€

182 183

Jules René HERVE - 1887-1981 Eugéne BABOULENE - 1905-1994
PARIS, LA SEINE, LES PENICHES ET NOTRE-DAME LEGLISE DE CERNAY-LA-VILLE (YVELINES), 1954
Huile sur panneau signée en bas a droite et contresignée au dos. Huile sur toile signée en bas a droite, située et datée au dos.
22x27 46 x 55
600 /800 € 1500/2000€

Provenance : Itoh Gallery a Tokyo.
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184

Frangois GALL - 1912-1987
EUGENIE AUX GANTS NOIRS
ASSISE SUR LE PONT-NEUF, 1947
Huile sur toile signée et située « Paris »
en bas a gauche.

65 x 81

4000/6000€

Cette ceuvre a pris place dans les archives de
Madame Marie-Lise Gall et sera reproduite
au catalogue raisonné actuellement en préparation.

186
Roland OUDOT - 1897-1981
PARIS, LA SEINE ET LA CITE

Huile sur toile signée en bas a gauche.
65x 91
3000/4000€

185

Elisée MACLET — 1881-1962

MAISON DE BALZAC A PARIS, RUE BARTON
Huile sur toile signée en bas a gauche.

46 x 55

1800/2000€
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187

Marcel DYF — 1899-1985

LENTREE DES ALYSCAMPS A ARLES

Huile sur toile signée et datée en bas a droite 1935.
46 x 55

6000/8000€

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis a
l'acquéreur.

188

Roland OUDOT - 1897-1981
NATURE MORTE

SUR UNE TERRASSE DE PROVENCE
Huile sur toile signée en bas a droite.

60 x 80

5000/6000€

Provenance : Galerie Charpentier a Paris
(ancienne étiquette au dos).

189

Yves BRAYER - 1907-1990

CHEVAUX EN CAMARGUE

Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos.
38 x 46

5000/6000€
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190 191

Roland OUDOT - 1897-1981 Roland OUDOT - 1897-1981
MOULIN EN PROVENCE PAYSAGE PRES DES MESNULS
Huile sur toile signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a droite.
55x 73 65 x 81
2000/2500€ 1500/1800€

192

Georges ROHNER -1913-2000

LE PORT, 1954

Huile sur toile signée et datée en bas a gauche.
54 x 81

1500/2000€

193 194
FRANK-WILL -1900-1951 FRANK-WILL - 1900-1951
LES DOCKERS A SAINT-MALO LE PORT DE SAINT-MALO
Aquarelle signée en bas a droite et située en bas a gauche. Aquarelle signée en bas a droite et située en bas a gauche.
44 x 52,5 49 x 62
1800/2000€ 2000/2500€
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195
Igor TALWINSKI - 1907-1983
NU ALLONGE
Huile sur toile signée en bas a droite.
60 x 81
1200/1500€

198
Ludovic RODO-PISSARRO - 1878-1952
LE MODELE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
73 x 60
3000/4000€

196
Marie-Madeline de RASKY — 1897-1982
JETE DE ROSES, 1956
Huile sur toile signée et datée en bas a gauche.
54 x 65
600 /800 €

197 199

Claude GROSPERRIN -1936-1977 Arcady KOUZMINE, XX siecle
RUE ANIMEE, 1956 NU ASSIS AU CHALE ROUGE
Huile sur toile signée et datée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a gauche.
60x 73 41 x 27
600 /800 € 1000/1200€
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202
Michel JOUENNE — né en 1933
RUE ANIMEE A PARIS
Huile sur toile signée en bas a gauche.
54x 73
3000/4000¢€

200
Robert HUMBLOT - 1907-1962
NATURE MORTE AU BOUQUET DE ROSES ET AUX AGRUMES
Huile sur toile signée en bas a droite.
116 x 81
3000/4000€

203
Henry SAINT-CLAIR - 1899-1990
PLAGE EN NORMANDIE
Huile sur panneau signée en bas a gauche.
79 x 89
1200/1500¢€

201 204

Henry SAINT-CLAIR - 1899-1990 Charles MALLE —né en 1935
MERES ET ENFANTS SUR LA PLAGE PARIS, LA STATION DE METRO CHAMPS-ELYSEES-CLEMENCEAU
Huile sur panneau signée en bas au centre. Huile sur toile signée en bas a droite.
40 x 31 60x 73
600 /800 € 3000/3500¢€

85



207
Jules René HERVE — 1887-1981
BALLERINES DANS LE SALON ROSE
Huile sur toile signée en bas a droite.
22x27
1500/2000€

205
Jules René HERVE — 1887-1981
BALLERINES DANS LE GRAND SALON
Huile sur toile signée en bas a gauche.
27x 22
1500/2000€

208
Marcel COSSON - 1878-1956
BALLERINES DANS LE FOYER DE UOPERA
Huile sur toile signée en bas a droite.
50x 73
3000/4000€

206 209

Jules René HERVE — 1887-1981 Jules René HERVE - 1887-1981
BALLERINE DANS LE SALON ROUGE DANS LE JARDIN A BANNES EN HAUTE-MARNE
Huile sur panneau signée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a gauche.
27x22 65 x 81
1500/2000€ 3000/3500¢€
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210 211

Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962 Lucien GENIN - 1894-1953
JEUNE FILLE AU CHAPEAU CANOTAGE A L'ILE D’AMOUR A NOGENT
Huile sur panneau signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a droite.
46 x 37,5 72,5x 60
5000/6000€ 7000/8 000 €

212

Lucien GENIN - 1894-1953
PARIS, LES GRANDS BOULEVARDS ET LA PORTE SAINT-DENIS
Huile sur toile signée en bas a gauche.
54x73
7000/9000€
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213
Jules René HERVE — 1887-1981
PLACE ANIMEE DU VIEUX PEROUGES (AIN)
Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée et située au dos.
46 x 55
2800/3000¢€

216
Maurice EHLINGER - 1896-1981
JEUNE FILLE AU TURBAN ROUGE
Huile sur toile signée en bas a droite.
55x46
1500/2000€

Bibliographie : Catalogue raisonné n°® 3791, page 318.

214 \ /
Saovapa VICHIENKET — née en 1932 \
) SERENITY
Epreuve en bronze a patine brune signée et situ¢e « Bangkok ». p
H.:42cm \ S 4
800/1000€ ===

A J 2y
- s, il Soetas o [ austana e—tolles ‘---_____h [ B PO
215 217
Fernand HERBO - 1905-1995 André DUNOYER DE SEGONZAC - 1884-1974
BRUME A HONFLEUR SOUVENIR D’ISADORA, 1946
Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos. Dessin a I'encre de Chine signé et daté en bas a droite
33 x 46 et titrée en bas a gauche.
600 /800 € 30x 22
400/ 600 €
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218

Yvon GRAC - 1945 Charles MALLE - né en 1935
BATEAUX DE PECHE DANS LE PORT DE DIEPPE BATEAU SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas a droite. Pastel signé en bas a droite.
54 x 65 49x 63
1000/1200¢€ 1500/1800¢€

220

Jean SARDI - né en 1947

PARIS ET LA SEINE SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas a gauche.

60 x 73

3200/3500€

221 222

Maurice EMPI — né en 1933 Georges YOLDJOGLOU - né en 1933
VENISE, LE GRAND CANAL ET LA SALUTE PARIS, LA SEINE ET LE LOUVRE
Huile sur toile signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a droite.
50 x 61 65x92
800/1000€ 800/1000€
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224

VU-GIA -1900-1976
JEU DE DAMES
Peinture sur soie signée en bas a droite.
39x 31
1000/1200€

90

223

Jean-Pierre CEYTAIRE - né en 1946

DEUX HOMMES, UNE FEMME, 1990

Trois panneaux peints et découpés formant paravent
signé au dos.

200 x 180 cm

4000/5000€

L'ceuvre est reproduite sous le n® 43 page 100 dans

le catalogue Jean-Pierre Ceytaie, galerie d’art
contemporain, Jas de la Rimade, France.

225
Manit OZERE - 1896-1976
LA PISCINE
Huile sur panneau signée en bas a droite.
30x 21,5
600 /800 €



226

Hassan EL GLAOUI - né en 1924
FANTASIA
Gouache sur panneau signée en bas a droite.
75 x 106
12000/ 15000 €
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230
Michel TARDY —né en 1939
LE COQ

Bronze a patine noire signé,
numéroté 2/8.

Cachet du fondeur

SILVA POSEIDON.
H.:38cm
800/1000€

227
_Michel KING - né en 1930
TEMPETE AU GUILVINEC (FINISTERE)
Huile sur toile signée en bas a droite.
60x 73
700 /800 €

Jean-Baptiste VALADIE — né en 1933
LE CHEMIN DES CRETES
Huile sur toile signée en bas a gauche,
contresignée et titrée au dos.

50 x 65
600 /800 €

231
Christian JAUREGUY - né en 1930 Mara TRAN-LONG - née en 1935
VILLAGE MEDITERRANEEN, 1982 JEUNE FILLE AUX FLEURS, 1974
Huile sur toile signée en bas a gauche. Aquarelle et encre de Chine signées et datées en bas a droite.
81 x 100 55x 37
500/700 € 600 /800 €
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232 233

Frangois CACHEUX - 1923-2011 André BRASILIER — né en 1929
; FEMME ASSISE VASE DE FLEURS BLEUES, 1975
Epreuve en bronze a patine brun vert nuancé signées et Aquarelle signée et datée en haut a droite.
numérotée 1/8. Fondeur DELVAL. 31x24
H.:25cm 1200/1500¢€
2000/3000€

234

Camille HILAIRE - 1916-2004
BAIN DE SOLEIL
Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos.
60x 73
5000/6000€

Un certificat de 'artiste sera remis a 'acquéreur.
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235
. L. FRANCK - né en 1944
LE REQUISITOIRE ET LA PLAIDOIRIE
Diptyque sur toile signé en bas a gauche.
130 x 97 (x2)
2000/2500€

94

236

Paul AIZPIRI - 1919-2016

DANS DATELIER DU PEINTRE
Huile sur toile signée en bas a droite.

60 x 60

5000/6000 €

Provenance :

Galerie Romanet a Paris (étiquette au dos).



Camille HILAIRE - 1916-2004
LE PESAGE
Huile sur toile signée en bas a droite.

150072000 €

237

22x27

238

Edouard PIGNON - 1905-1993
TRAVAUX DES CHAMPS, 1952
Aquarelle et fusain signés

et datés en bas a gauche.

31 x47

2000/2500¢€

239

_Camille HILAIRE - 1916-2004
FORET D’AUTOMNE A TOURETTE
Huile sur toile signée en bas a droite,
contresignée et titrée au dos.

54 x 65

3500/4000¢€

95



240 241
Jean-Pierre MALTESE — né en 1946 Elisabeth BESNIER — née en 1964
LE NUAGE BLEU SOURIRE
Acrylique sur toile signée en bas a gauche et titrée au dos. Huile sur toile signée en bas a gauche.
80 x 80 100 x 100
3500/4000€ 2500/3000€

242
Camille HILAIRE - 1916-2004
LE CLOS NORMAND

Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos.
73x92
3000/4000€

243 244
WILFRED - né en 1954 Sylvain VIGNY - 1903-1970
NEW-YORK, LE PONT DE BROOKLYN SUR LE PORT AU CLAIR DE LUNE
Giclée sur toile signée en bas a gauche. Huile sur toile signée en bas a gauche.
90 x 120 65 x 81
1000/1200€ 500/600 €
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245 246

Patrick LEROY — né en 1948 Alexandre FASSIANOS — né en 1935
LES ELEGANTES LE NEREIDE
Huile sur panneau signée en bas a droite. Lithographie rehaussée par I'artiste signée et numérotée 13/35.
73 x 54 77 x 51

1800/2000€

800/1000€

O 247 248

DADO -1933-2010 Stéphance GISCLARD - né en 1966
L'OISEAU LAMAZONE
Gouache signée en bas a droite. Pastel signé en haut a droite.
65 x 50 65 x 50
2500/3000€ 1000/1200€

Exposition : Lunds Konsthall (Suede), étiquette au dos.
97
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249 250

Roland CHANCO - né en 1914 Michel CALVET - né en 1956
LE GUITARISTE, 1999 LE CHEF DE GARE
Huile sur toile signée en bas a droite, contresignée et datée au dos. Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos.
120 x 80 73 x 60
2500/2500¢€ 2300/2500¢€

Bibliographie : Catalogue raisonné Tome II, n° 2151.

251 252

Francoise SOIZEAU — née en 1953 Claude SAUZET - né en 1941
FEMME DE PAPIER NU FLEURI
Technique mixte, huile et collages sur toile signés Huile sur toile signée en bas a gauche.
en bas a gauche, titrés a droite. 54 x 65
81 x 65 800/1200€
800/1000€
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253 254

JIJI —né en 1972 JIJI —né en 1972
HI PANDA GIRL HI PANDA BOY
Résine signée et numérotée 156/500. Résine signée et numérotée 134/500.
H.:62cm H.:53cm
800/1000¢€ 800/1000€

255 256

Mario BADIOLI - né en 1940 Christophe JEHAN — né en 1961
PROFIL LES AMOUREUX
Verre de Murano a décor de poudres métalliques Acrylique sur toile signée en bas a droite.
avec applications a chaud, signé. 80 x 80
H.:48,5cm 1600/1800€

1300/1500€
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257
Raphael TOUSSAINT - né en 1937
LA MARE AU CHAMPS DE BLE, 1978
Huile sur panneau signée en bas a gauche, titrée et datée au dos.
24 x 35
1200/1500€

258

Georges SPIRO - 1909-1994
VOILIER DANS UN PAYS IMAGINAIRE
Huile sur toile signée en bas a droite.
30x 30
1500/2000€
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259
Georges LAPORTE - 1926-2000
MAISON SUR LA POINTE
Huile sur toile signée en bas a gauche.
22x27
600/800 €

261
MICHEL-HENRY - né en 1928
VENISE D’OR
Huile sur toile signée en bas a droite et titrée au dos.
65 x 81
1500/2000€

Hugues Claude PISSARRO - né en 1935
LE RETOUR DES CHAMPS
Pastel signé en bas a gauche.
23x 35

1000/1200¢€

260
Georges LAPORTE -1926-2000
BARQUES ET MAISONS
Huile sur toile signée en bas a gauche et titrée au dos.
22x27
600/800 €

- 3 o N R »
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263
Roger MUHL - 1929-2008
PRINTEMPS EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas a droite et située au dos.
33 x41
2000/2500€



Jacques GERMAIN - 1915-2001
COMPOSITION, 1962
Huile sur toile signée en bas a droite, monogrammeée et datée au dos.
Porte le n° 366 au revers.
16 x 34
1500/2000€

267
Oscar GAUTHIER - 1921-2009
NZ-ZCT
Huile sur toile signée en bas a droite,
contresignée et titrée au dos.
73 x 60
2000/3000€

265
Gustave SINGIER - 1909-1984
COMPOSITION POUR RITA, 1968
Aquarelle signée et datée en bas a gauche.
35x45
1200/1500€

266 O 268
Laurent MESSAGER - né en 1966 Oscar GAUTHIER - 1921-2009
COMPOSITION AOUT 1992 PORTRAIT EN BLEU, 1959
Huile sur toile signée en bas a gauche et datée au dos. Gouache signée et datée en bas a droite.
89 x 116 22,5x 14,5
400/500 € 600/800 €

Provenance : Galerie Arnoux a Paris.
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269

Chinois originaire de la province de Canton, Kaloon CHHOUR - né en 1968
Kaloon Chour est né¢ au Cambodge. COMPOSITION

Réfugié¢ en France, il suit des cours avec Huile sur toile signée en bas a gauche.
Katia Kostoff des Beaux-Arts. 100 x 100

Installé a Nice depuis 2003, Chour combine 3000/4000€

avec talent une abstraction poétique a des
influences impressionnistes et asiatiques.

Il expose réguliérement a Paris et a Cannes
a la galerie Vieceli ainsi qu’a la galerie Visio
Dell’Arte de New York.

270
Xavier ALVAREZ — né en 1949
LE CHAT FURTIF
Bronze a patine noire signée et numérotée 3/8.
Fonte a la cire perdue de l'artiste.
H.:33cm-L.:64cm
1600/1800€
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0271 0272

Natalia DUMITRESCO - 1915-1997 Constantin MACRIS - 1917-1984
COMPOSITION SUR FOND BLANC « MATIERE », 1967 BRANCHES SUR LES DUNES LE MATIN
Huile sur toile signée en bas a gauche, A BERGEN EN NORVEGE, 1958
contresignée, datée et titrée au dos. Huile sur toile signée en bas a gauche, contresignée,
73 x 60 titrée et datée au dos.
2000/3000€ 130 x 97
Exposition : Galerie de TAPIAW (Association pour le progres intellectuel et 4000/6000€

artistique de la Wallonie a Liege, Belgique), décembre 1967 (étiquette au dos).

O 273 274
Horia DAMIAN - 1922-2012 Donald LABORIE — né en 1963
LA COLONNE, 1985 . LEJOUEUR D'HARMONICA
Acrylique sur toile signée, datée et titrée en bas a gauche. Epreuve en bronze a patine brun clair
53,5x 67,5 nuancé signée et numérotée 1/5.
4000/6000€ H.:52cm
1500/1800€
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O 275
Max PAPART -1911-1994
RIVIERES DE LA MEMOIRE
Huile sur carton avec cadre en trompe-I'ceil.
70 x 97
3000/4000€

Provenance : Galerie van der Straeten a Amsterdam.

276
Jean-Michel ATLAN - 1913-1960
GRAFFITI, 1952
Pastel sur papier signé et daté en bas a droite.
56 x 38,5
6000/7000€

Cette ceuvre est reproduite au catalogue raisonné de I'ceuvre de
l’artiste n° 1699 page 601.

Francois Xavier LALANNE - 1927-2008
MAQUETTE « TABLE AUX CANARDS », 1994
Cuivre travaillé a chaud, soudé et patiné signé, numéroté 1/1 et daté.
H.:7cm-L.:191cm-P.:9,1 cm
12000/ 15000 €



O 278
Constantin MACRIS - 1917-1984
COMPOSITION
Huile sur toile signée en haut a droite.
35x 40
1200/1500¢€

O 281
Natalia DUMITRESCO - 1915-1997
COMPOSITION SUR FOND BLANC, 1972-1973
Huile sur toile signée et datée en bas a droite,
contresignée et datée au dos.
80 x 60
3000/3500€

279
ZA0 WOU-KI - 1921-2013
L’ORCHIDEE, 1986
Assiette en céramique.
D.:25cm
600 /800 €

O 282
Alexandre ISTRATI - 1915-1991 Jacques GERMAIN - 1915-2001
COMPOSITION, 1975 COMPOSITION, 1962
Huile sur toile signée en bas 4 gauche, contresignée et datée au dos. Gouache signée et datée en bas a droite.
60 x 73 62 x 49
1800/2000€ 1800/2000€

Provenance : Sara Nightingale Gallery a Water Mill
(Southampton, Etat de New-York).
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0283 284

Paul ACKERMAN - 1908-1981 Gustave SINGIER - 1909-1984
LE CHEVALIER CHEMIN DANS LE SOUS-BOIS, 1944
Huile sur toile signée du cachet de la signature en bas a droite. Huile sur toile signée et datée en bas a gauche.
Cachet vente atelier au revers « Drouot, Maitre Claude ROBERT ». 35x 27
116 x 72,5 2000/2500€
Au revers, esquisse a I’huile.
2000/3000€

O 285

Bela de KRISTO - 1920-2006
DANS LE METRO A PARIS,
STATION ODEON

Acrylique sur panneau signée en
bas a gauche.

46 x 61

4000/5000€
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O 286 287

Mahjoub BEN BELLA - né en 1946 Henri GOETZ - 1909-1989
COMPOSITION, 1995 COMPOSITION BLEU ET VERT
Acrylique sur toile signée et datée en bas a droite. Huile sur toile signée en bas a gauche.
60 x 50 81 x 65
4000/6000€ 1500/2000€

Provenance : Galerie Pierce a Paris.

0288

Jacques GERMAIN - 1915-2001
COMPOSITION, 1989

Huile sur toile signée et datée en bas a droite,
contresignée et redatée au dos.

46 x 38

2200/2500¢€
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289

ARMAN -1928-2005
VENUS A LA MACHINE A COUDRE, 2005
Bronze a patines brun nuancé vert, pli doré et noire
signé et numéroté 7/8.
Cachet du fondeur FUSIONS (Auvergne).
H.:855cm
10000/ 12000 €

109

O 290

Natalia DUMITRESCO - 1915-1997
COMPOSITION
Huile sur toile signée en haut a droite.
138 x 112
6000/8000€



291

DEESSE - née en 1954

I LOVE YOU

Poudre de marbre signée et numérotée 5/25.
H.:87cm

1200/1500€

292

Xavier ALVAREZ — né en 1949

, TORSE
Epreuve en bronze a patine vert nuancé
brun signée et numérotée 5/8.

Issue des ateliers de 'artiste.

H.:74cm

1600/1800€

293

Hubert MINNEBO - né en 1940
PERSONNAGE

Bronze a patine brun doré signé et
numéroté 1/5.

H.:23,5cm
800/1200€

i 294
DEESSE — née en 1954
MANHATTAN
Poudre de marbre signée et numérotée 6/100.
H.:33cm
400/ 600 €
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295
Jean LURCAT - 1892-1966
DE NUIT
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers TABARD fréres et sceurs.
Bolduc au verso.
155 x 247 cm
5000/6000€

296
Jean LURCAT - 1892-1966
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers GOUBELY.
Bolduc au verso.
115 x 200 cm
3000/3500¢€
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297
Jean LURCAT - 1892-1966
DIVERS
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers Pierre LEGOUEIX.
Bolduc au verso.
112 x 148 cm
2500/3000€

298 299
Jean PICART LE DOUX - 1902-1982 Jean LURCAT - 1892-1966
LE LUTH ET LE CHANDELIER POISSONS ETOILES
Tapisserie d’Aubusson signéeet tissée dans Tapisserie d’Aubusson signée.
les ateliers de Madame HAMOT. 82 x 100 cm
Bolduc au verso. 600/700 €
144 x 106 cm
2000/2200€
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